  2014－2015学年小学六年级数学综合练习卷（四）

学校                  班级               姓名          

1、 填空（20%）

（1）女生25人，男生20人。男生人数占女生的（  ）%。

（2）小刚今年x岁，爸爸的年龄比他的3倍还多2岁。爸爸今年（      ）岁。

（3）最大两位数的倒数是（   ），
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和（   ）互为倒数。

（4）
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和
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的比值是（     ），化简比是（      ）。

（5）新年期间百盛搞促销活动，一台彩电降价20%， 现价相当于原价的（        ）%。
（6）（   ）÷8=
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)
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=0.5=(    )%=(    ):(    )。

（7）在
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、0.333、33%、0.3中,最大的数是(       ),最小的数是(      )。

（8）在下面的○里填上“＜”、“＞”、或“=”。
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（9）元旦期间同学们布置教室，一根彩带长20米，第一次用去它的
[image: image12.wmf]2

1

，第二次又用去
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米，还剩（      ）米。
(10)一支粉笔的体积大约是9（     ）

一件教室的容积大约是200（    ）。
2、 判断（6%）

（1）比的前项和后项都乘以或除以一个数，比值不变。（   ）     

（2）5吨的  EQ \F(1,9) 与1吨的  EQ \F(5,9) 重量相同。              （   ）

（3）一个瓶子的容积就是它的体积。                （   ）

（4）棱长是6厘米的正方体，体积和表面积相等。    （   ）

（5）小张加工了101个零件，全部合格，合格率是101%。（   ）

（6）所有圆的周长和它的直径的比值都相等。         （   ）
3、 选择（7%）
（1）一个数（0除外）除以 EQ \F(1,6) ，这个数就   （     ）
A  扩大6倍  B  增加6倍  C  缩小6倍
（2）有两根1米长的钢管，第一根用去 EQ \F(3,10) 米，第二根用 EQ \F(3,10) ，相比（       ）
A第一根用去的多      B第二根用去的多  
C无法比较            D 用去的一样多
（3）白兔比黑兔多  eq \f(3,8) ，白兔与黑兔的比是（      ）。
    A．8：3      B．3：8       C．11：3      D．11：8
（4）一个非0数乘以真分数，积与被乘数相比较，结果（    ）。
A.积大于被乘数    B.积小于被乘数     C.积等于被乘数
（5）一个正方体的棱长扩大2倍，它的表面积要扩大（    ）。
A．2倍        B.4倍        C.8倍
（6）六（1）班中男生占 EQ \F(2,5) ，则女生占男生的（    ）。
①  EQ \F(3,5)       ②  EQ \F(2,3)       ③  EQ \F(3,2) 
（7）两个长方体体积相等，下面说法正确的是（    ）。
A．底面积一定相等  B.表面积一定相等  C.长宽高乘积相等四、计算（22%）
（1）直接填得数(6%)

 EQ \F(1,8) × EQ \F(1,8) =       EQ 

 EQ \F(5,7) × EQ \F(8,5) =     16× EQ \F(3,4) =     EQ \F(2,3) ÷ EQ \F(3,4) =

1÷ EQ \F(2,5) =        EQ \F(1,2) ÷ EQ \F(2,3) =      9÷ EQ \F(3,4) =    EQ \F(11,15) ÷33=

1-25%=       75%+0.25=     EQ \F(3,8) ÷ EQ \F(3,14) =     EQ \F(1,3) - EQ \F(1,5) =
（2）能用简算的用简算（12%）

 EQ \F(7,4) -  EQ \F(1,10) -  EQ \F(9,10)           EQ \F(7,13) × EQ \F(4,9) +  EQ \F(7,13) × EQ \F(5,9) 
（ EQ \F(6,7) -  EQ \F(3,5) ）÷ EQ \F(9,5)        9÷ EQ \F(6,7) -  EQ \F(7,6) ÷ EQ \F(1,9) 
（3）解方程（6%）

x-0.35x=3.25              EQ \F(2,3) x+8=122
（4）列式计算（6%）

      ①比10千克的 EQ \F(4,5) 少 EQ \F(4,5) 千克是多少？

  ②甲数是乙数的80%，乙数比甲数多百分之几？

五、探索部分（11%）

1.看图列式（2%）                  EQ \F(1,4) 

                                  20

                     X

    列式:                            
2.找规律（5%）

（1）1   EQ \F(1,8)    EQ \F(1,27)    EQ \F(1,64)  （  ）（  ）  EQ \F(1,343)  （  ）

（2）                                       照这样穿下去，第100颗珠子是（  ）色的，第1007颗是（ ）色的。
3、画一个边长3厘米的正方形，按照4：5分成两部分。（2%）

六、解决问题（28%）

（1） 六年级同学为元旦晚会做绸花。一班做了135朵，二

班做的朵数是一班的 EQ \F(8,9)   ,是三班的 EQ \F(4,3) ，三班做了多少朵？

（2）学校食堂买来450千克白菜，如果买的土豆比白菜少 EQ \F(1,5) ,买的土豆有多少千克？

（3）一个长方体玻璃鱼缸，长50厘米，宽40厘米，高3分米。①做这个鱼缸至少需要玻璃多少平方厘米？

②在鱼缸里注入40升水，水深大约多少厘米？（玻璃厚度忽略不记）

③如果再往水里放入鹅卵石、水草和鱼，水面上升了2.5厘米。这些鹅卵石、水草和鱼的体积一共是多少立方厘米？

（4）有两袋柚子，甲袋柚子的重量是乙袋的1.2倍，如果再往乙袋里装5千克柚子，两袋就一样重了。原来两袋柚子各有多少千克?

（5）冬冬家买来一袋面粉，吃了5千克，正好是这袋面粉的 EQ \F(5,8) ,这袋面粉还剩多少千克？

（6）王叔叔在自家的小院里放养了20只小鸡仔，放养的小鸭仔比小鸡仔的 EQ \F(3,5) 少8只。可最后小鸡仔只成活了75%.

小新说：放养的小鸡仔是小鸭仔的5倍。

红红说：小鸡仔太娇气了，竟然死了15只那么多。

他们两个谁说得对？（计算证明）

（7）爸爸身高180厘米，小明身高是爸爸的 EQ \F(7,9)   。小明和妈妈身高比是7：8。妈妈身高多少厘米？
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